
 2023年度 育英大学学生満足度調査 １年生
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6.5%

0.0%

0.8%

No.1_学生生活全般に満足している

No.2_大学行事（球技大会、桔梗祭など）が充実している

1.学生生活全般について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

14.7%

30.3%

34.4%

18.0%

12.2%

35.2%

45.9%

44.2%

45.0%

42.6%

27.8%

17.2%

18.8%

27.0%

26.2%

18.8%

6.5%

2.4%

9.0%

14.7%

3.2%
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0.0%

0.8%

4.0%

No.3_興味が湧く授業が多い

No.4_将来の進路に役立つ授業が多い

No.5_資格取得に役立つ授業が多い

No.6_受講して良かったと思う授業が多い

No.7_学習意欲や興味を引き立てる授業が多い

2.授業について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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3.2%

No.8_学問分野の専門家として優れた教員が多い

No.9_教育や指導に熱意のある教員が多い

No.10_人間的に魅力があり、尊敬できる教員が多い

No.11_キャリア対策のための支援や指導を行う教員が多い

No.12_課外活動に対する理解があり、支援を行う教員が多い

No.13_オフィスアワーの設定は適切である

No.14_クラス（ゼミ）担任の指導に満足している

3.教員について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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1.6%

No.15_窓口の対応が丁寧である

No.16_事務手続きの説明がわかりやすい

No.17_明るく対応してくれる職員が多い

No.18_相談に対して親身に対応してくれる

No.19_人間的に魅力があり、尊敬できる職員が多い

4.職員について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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No.20_各教室の広さは適切である

No.21_音楽棟は利用しやすい

No.22_各実習・演習室の機能が十分である

No.23_各教室は清掃が行き届いている

5.設備・施設などについて（１）教室

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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No.24_開館時間（９：００～１８：３０）は適切である

No.25_貸出サービスなどは利用しやすい

No.26_蔵書の種類や冊数は十分である

No.27_DVDなどのAV資料は十分である

No.28_文献や資料や情報の案内がわかりやすい

5.設備・施設などについて（２）図書館

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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No.29_開室時間（８：３０）は適切である

No.30_サポート体制が充実している

No.31_印刷環境が充実している

No.32_利用できるパソコン台数は十分である

No.33_パソコンの機能は十分である

5.設備・施設などについて（３）情報演習室（パソコン室）

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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No.34_営業時間（11:45～13:45）は適切である

No.35_メニューが充実している

No.36_価格が適正である

No.37_味に満足できる

No.38_カロリー表示などの情報提供が適正である

No.39_従業員の対応が丁寧である

5.設備・施設などについて（４）情報演習室（学生食堂）

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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No.40_営業時間（10:00～16:30）は適切である

No.41_品揃えが充実している

No.42_価格が適正である

No.43_従業員の対応が丁寧である

5.設備・施設などについて（５）売店

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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No.44_設備が整っている

No.45_部室は機能的で、活動しやすい

No.46_体育館は利用しやすい

No.47_トレーニングルームは利用しやすい

No.48_トレーニングルームの設備が充実している

5.設備・施設などについて（６）体育館

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

21.3%

22.1%

45.9%
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15.5%
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No.49_ロッカールームが充実している

No.50_更衣室は利用しやすい

No.51_トイレが清潔である

No.52_障害者などに配慮された環境である

No.53_掲示板・学内メールでの情報提供が十分である

5.設備・施設などについて（７）その他

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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34.4%
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28.6%

22.9%

19.6%

13.9%

33.6%
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2.4%

2.4%

6.5%

No.54_運転手は安全運転に心掛けている

No.55_運転手の対応が丁寧である

No.56_運行時間は適切である

6.スクールバスについて

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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No.57_キャリア・サポート室の対応は適切である

No.58_学生支援課の対応は適切である

No.59_教員から個別に指導を受けられる

No.60_相談に対して親身に応じてくれる

No.61_求人票の閲覧・情報がわかりやすい

No.62_キャリア対策(教員・公務員試験対策など)が充実している

No.63_進学情報が充実している

7.就職・編入学支援について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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No.65_学内奨学金制度など経済的な支援が充実している

No.66_留学や海外研修などを支援するシステムが充実している

No.67_履修方法についての説明が充実している

No.68_インターネットによる履修登録等の機能は利用しやすい

No.69_教員による個別指導が充実している

No.70_クラブ・同好会など課外活動に対する理解や支援がある

No.71_保健室の利用時間（9:00～17:00）は適切である

No.72_保健室は利用しやすい

No.73_学生相談（学生相談室など）に配慮された環境である

No.74_一人暮らしをしている学生への支援が充実している

8.学習支援・各種サポートについて

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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5.7%
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4.0%

No.75_キャンパス周辺は安全である

No.76_キャンパス内の美化が行き届いている

No.77_通学のための交通の便が良い

No.78_駐車場は使用しやすい

No.79_駐輪場は使用しやすい

No.80_キャンパス周辺は、学生生活を送るのに便利である

No.81_キャンパス内の学生のマナーが良い

No.82_警備体制がしっかりしている

9.キャンパス内外について

全くあてはまらない あまりあてはまらない どちらともいえない 少しあてはまる 不明
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2.8%

2.8%

No.1_学生生活全般に満足している

No.2_大学行事（球技大会、桔梗祭など）が充実している

1.学生生活全般について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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No.3_興味が湧く授業が多い

No.4_将来の進路に役立つ授業が多い

No.5_資格取得に役立つ授業が多い

No.6_受講して良かったと思う授業が多い

No.7_学習意欲や興味を引き立てる授業が多い

2.授業について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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No.8_学問分野の専門家として優れた教員が多い

No.9_教育や指導に熱意のある教員が多い

No.10_人間的に魅力があり、尊敬できる教員が多い

No.11_キャリア対策のための支援や指導を行う教員が多い

No.12_課外活動に対する理解があり、支援を行う教員が多い

No.13_オフィスアワーの設定は適切である

No.14_クラス（ゼミ）担任の指導に満足している

3.教員について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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No.15_窓口の対応が丁寧である

No.16_事務手続きの説明がわかりやすい

No.17_明るく対応してくれる職員が多い

No.18_相談に対して親身に対応してくれる

No.19_人間的に魅力があり、尊敬できる職員が多い

4.職員について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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No.20_各教室の広さは適切である

No.21_音楽棟は利用しやすい

No.22_各実習・演習室の機能が十分である

No.23_各教室は清掃が行き届いている

5.設備・施設などについて（１）教室

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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1.8%

No.24_開館時間（９：００～１８：３０）は適切である

No.25_貸出サービスなどは利用しやすい

No.26_蔵書の種類や冊数は十分である

No.27_DVDなどのAV資料は十分である

No.28_文献や資料や情報の案内がわかりやすい

5.設備・施設などについて（２）図書館

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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1.8%

2.8%

No.29_開室時間（８：３０）は適切である

No.30_サポート体制が充実している

No.31_印刷環境が充実している

No.32_利用できるパソコン台数は十分である

No.33_パソコンの機能は十分である

5.設備・施設などについて（３）情報演習室（パソコン室）

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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No.34_営業時間（11:45～13:45）は適切である

No.35_メニューが充実している

No.36_価格が適正である

No.37_味に満足できる

No.38_カロリー表示などの情報提供が適正である

No.39_従業員の対応が丁寧である

5.設備・施設などについて（４）情報演習室（学生食堂）

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

33.0%

28.3%

32.0%

46.2%

24.5%

31.1%

29.2%

31.1%

20.7%

25.4%

19.8%

15.0%

12.2%

9.4%

10.3%

2.8%

7.5%

3.7%

6.6%

2.8%

No.40_営業時間（10:00～16:30）は適切である

No.41_品揃えが充実している

No.42_価格が適正である

No.43_従業員の対応が丁寧である

5.設備・施設などについて（５）売店

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

33.9%

30.1%

32.0%

26.4%

26.4%

33.9%

22.6%

25.4%

21.6%

19.8%

17.9%

33.0%

30.1%

36.7%

35.8%

8.4%

5.6%

6.6%

7.5%

9.4%

3.7%

6.6%

3.7%

5.6%

6.6%

No.44_設備が整っている

No.45_部室は機能的で、活動しやすい

No.46_体育館は利用しやすい

No.47_トレーニングルームは利用しやすい

No.48_トレーニングルームの設備が充実している

5.設備・施設などについて（６）体育館

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

22.6%

21.6%

44.3%

21.6%

28.3%

14.1%

15.0%

26.4%

18.8%

36.7%

50.9%

50.0%

15.0%

31.1%

19.8%

3.7%

4.7%

9.4%

19.8%

8.4%

6.6%

6.6%

2.8%

6.6%

4.7%

No.49_ロッカールームが充実している

No.50_更衣室は利用しやすい

No.51_トイレが清潔である

No.52_障害者などに配慮された環境である

No.53_掲示板・学内メールでの情報提供が十分である

5.設備・施設などについて（７）その他

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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 2023年度　育英大学学生満足度調査　２年生

44.3%

47.1%

37.7%

20.7%

17.9%

19.8%

22.6%

27.3%

30.1%

5.6%

1.8%

5.6%

4.7%

3.7%

4.7%

No.54_運転手は安全運転に心掛けている

No.55_運転手の対応が丁寧である

No.56_運行時間は適切である

6.スクールバスについて

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

35.8%

45.2%

32.0%

35.8%

30.1%

34.9%

32.0%

26.4%

33.9%

30.1%

31.1%

32.0%

28.3%

32.0%

31.1%

13.2%

28.3%

25.4%

30.1%

31.1%

28.3%

1.8%

3.7%

4.7%

3.7%

2.8%

1.8%

3.7%

2.8%

1.8%

2.8%

1.8%

2.8%

1.8%

1.8%

No.57_キャリア・サポート室の対応は適切である

No.58_学生支援課の対応は適切である

No.59_教員から個別に指導を受けられる

No.60_相談に対して親身に応じてくれる

No.61_求人票の閲覧・情報がわかりやすい

No.62_キャリア対策(教員・公務員試験対策など)が充実している

No.63_進学情報が充実している

7.就職・編入学支援について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

34.9%

33.0%

33.0%

39.6%

32.0%

33.0%

42.4%

39.6%

35.8%

30.1%

32.0%

24.5%

39.6%

33.9%

33.9%

29.2%

25.4%

20.7%

21.6%

20.7%

22.6%

33.9%

18.8%

17.9%

25.4%

28.3%

26.4%

31.1%

34.9%

37.7%

7.5%

5.6%

4.7%

5.6%

5.6%

5.6%

2.8%

5.6%

3.7%

5.6%

0.9%

0.9%

1.8%

0.9%

0.9%

1.8%

0.9%

0.9%

1.8%

3.7%

No.65_学内奨学金制度など経済的な支援が充実している

No.66_留学や海外研修などを支援するシステムが充実している

No.67_履修方法についての説明が充実している

No.68_インターネットによる履修登録等の機能は利用しやすい

No.69_教員による個別指導が充実している

No.70_クラブ・同好会など課外活動に対する理解や支援がある

No.71_保健室の利用時間（9:00～17:00）は適切である

No.72_保健室は利用しやすい

No.73_学生相談（学生相談室など）に配慮された環境である

No.74_一人暮らしをしている学生への支援が充実している

8.学習支援・各種サポートについて

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

37.7%

33.9%

28.3%

28.3%

27.3%

31.1%

25.4%

36.7%

24.5%

34.9%

27.3%

19.8%

22.6%

26.4%

31.1%

30.1%

26.4%

19.8%

29.2%

34.9%

35.8%

23.5%

24.5%

21.6%

6.6%

6.6%

10.3%

7.5%

4.7%

13.2%

11.3%

6.6%

2.8%

2.8%

2.8%

7.5%

7.5%

3.7%

5.6%

2.8%

No.75_キャンパス周辺は安全である

No.76_キャンパス内の美化が行き届いている

No.77_通学のための交通の便が良い

No.78_駐車場は使用しやすい

No.79_駐輪場は使用しやすい

No.80_キャンパス周辺は、学生生活を送るのに便利である

No.81_キャンパス内の学生のマナーが良い

No.82_警備体制がしっかりしている

9.キャンパス内外について

全くあてはまらない あまりあてはまらない どちらともいえない 少しあてはまる 不明
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 2023年度 育英大学学生満足度調査 ３年生

24.0%

22.0%

49.0%

44.0%

17.0%

25.0%

6.0%

4.0%

4.0%

5.0%

No.1_学生生活全般に満足している

No.2_大学行事（球技大会、桔梗祭など）が充実している

1.学生生活全般について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

16.0%

25.0%

29.0%

17.0%

14.0%

41.0%

40.0%

46.0%

42.0%

35.0%

28.0%

22.0%

13.0%

26.0%

33.0%

11.0%

10.0%

8.0%

11.0%

13.0%

4.0%

3.0%

4.0%

4.0%

5.0%

No.3_興味が湧く授業が多い

No.4_将来の進路に役立つ授業が多い

No.5_資格取得に役立つ授業が多い

No.6_受講して良かったと思う授業が多い

No.7_学習意欲や興味を引き立てる授業が多い

2.授業について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

21.0%

24.0%

22.0%

27.0%

21.0%

18.0%

39.0%

48.0%

46.0%

35.0%

34.0%

33.0%

39.0%

42.0%

20.0%

21.0%

26.0%

23.0%

28.0%

35.0%

13.0%

8.0%

6.0%

14.0%

12.0%

14.0%

4.0%

2.0%

3.0%

3.0%

3.0%

4.0%

4.0%

4.0%

4.0%

No.8_学問分野の専門家として優れた教員が多い

No.9_教育や指導に熱意のある教員が多い

No.10_人間的に魅力があり、尊敬できる教員が多い

No.11_キャリア対策のための支援や指導を行う教員が多い

No.12_課外活動に対する理解があり、支援を行う教員が多い

No.13_オフィスアワーの設定は適切である

No.14_クラス（ゼミ）担任の指導に満足している

3.教員について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

46.0%

41.0%

46.0%

33.0%

31.0%

35.0%

36.0%

40.0%

47.0%

35.0%

12.0%

15.0%

6.0%

14.0%

28.0%

4.0%

5.0%

4.0%

3.0%

4.0%

3.0%

3.0%

4.0%

3.0%

2.0%

No.15_窓口の対応が丁寧である

No.16_事務手続きの説明がわかりやすい

No.17_明るく対応してくれる職員が多い

No.18_相談に対して親身に対応してくれる

No.19_人間的に魅力があり、尊敬できる職員が多い

4.職員について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

18.0%

17.0%

19.0%

52.0%

35.0%

34.0%

41.0%

32.0%

21.0%

41.0%

31.0%

12.0%

19.0%

4.0%

4.0%

3.0%

7.0%

4.0%

5.0%

1.0%

No.20_各教室の広さは適切である

No.21_音楽棟は利用しやすい

No.22_各実習・演習室の機能が十分である

No.23_各教室は清掃が行き届いている

5.設備・施設などについて（１）教室

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

38.0%

37.0%

25.0%

27.0%

26.0%

36.0%

36.0%

48.0%

38.0%

42.0%

18.0%

25.0%

24.0%

30.0%

27.0%

6.0%

1.0%

1.0%

3.0%

3.0%

2.0%

1.0%

2.0%

2.0%

2.0%

No.24_開館時間（９：００～１８：３０）は適切である

No.25_貸出サービスなどは利用しやすい

No.26_蔵書の種類や冊数は十分である

No.27_DVDなどのAV資料は十分である

No.28_文献や資料や情報の案内がわかりやすい

5.設備・施設などについて（２）図書館

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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 2023年度 育英大学学生満足度調査 ３年生

48.0%

29.0%

24.0%

42.0%

40.0%

29.0%

43.0%

41.0%

43.0%

46.0%

21.0%

22.0%

19.0%

11.0%

7.0%

0.0%

4.0%

13.0%

2.0%

5.0%

2.0%

2.0%

3.0%

2.0%

2.0%

No.29_開室時間（８：３０）は適切である

No.30_サポート体制が充実している

No.31_印刷環境が充実している

No.32_利用できるパソコン台数は十分である

No.33_パソコンの機能は十分である

5.設備・施設などについて（３）情報演習室（パソコン室）

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

28.0%

25.0%

16.0%

40.0%

24.0%

35.0%

33.0%

41.0%

31.0%

43.0%

29.0%

38.0%

14.0%

16.0%

13.0%

9.0%

24.0%

18.0%

22.0%

11.0%

23.0%

6.0%

15.0%

6.0%

3.0%

7.0%

17.0%

2.0%

8.0%

3.0%

No.34_営業時間（11:45～13:45）は適切である

No.35_メニューが充実している

No.36_価格が適正である

No.37_味に満足できる

No.38_カロリー表示などの情報提供が適正である

No.39_従業員の対応が丁寧である

5.設備・施設などについて（４）情報演習室（学生食堂）

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

21.0%

24.0%

25.0%

39.0%

34.0%

31.0%

38.0%

43.0%

17.0%

15.0%

21.0%

15.0%

19.0%

23.0%

14.0%

2.0%

9.0%

7.0%

2.0%

1.0%

No.40_営業時間（10:00～16:30）は適切である

No.41_品揃えが充実している

No.42_価格が適正である

No.43_従業員の対応が丁寧である

5.設備・施設などについて（５）売店

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

26.0%

25.0%

26.0%

21.0%

19.0%

31.0%

19.0%

42.0%

19.0%

25.0%

23.0%

39.0%

17.0%

39.0%

36.0%

12.0%

10.0%

9.0%

13.0%

9.0%

8.0%

7.0%

6.0%

8.0%

11.0%

No.44_設備が整っている

No.45_部室は機能的で、活動しやすい

No.46_体育館は利用しやすい

No.47_トレーニングルームは利用しやすい

No.48_トレーニングルームの設備が充実している

5.設備・施設などについて（６）体育館

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

18.0%

18.0%

36.0%

22.0%

26.0%

18.0%

16.0%

49.0%

21.0%

32.0%

50.0%

50.0%

7.0%

32.0%

29.0%

6.0%

7.0%

6.0%

17.0%

11.0%

8.0%

9.0%

2.0%

8.0%

2.0%

No.49_ロッカールームが充実している

No.50_更衣室は利用しやすい

No.51_トイレが清潔である

No.52_障害者などに配慮された環境である

No.53_掲示板・学内メールでの情報提供が十分である

5.設備・施設などについて（７）その他

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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 2023年度 育英大学学生満足度調査 ３年生

30.0%

35.0%

23.0%

25.0%

24.0%

24.0%

41.0%

39.0%

41.0%

3.0%

1.0%

8.0%

1.0%

1.0%

4.0%

No.54_運転手は安全運転に心掛けている

No.55_運転手の対応が丁寧である

No.56_運行時間は適切である

6.スクールバスについて

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

28.0%

44.0%

29.0%

22.0%

21.0%

29.0%

23.0%

39.0%

30.0%

36.0%

51.0%

38.0%

42.0%

40.0%

30.0%

19.0%

26.0%

24.0%

32.0%

21.0%

27.0%

2.0%

4.0%

6.0%

2.0%

6.0%

5.0%

6.0%

1.0%

3.0%

3.0%

1.0%

3.0%

3.0%

4.0%

No.57_キャリア・サポート室の対応は適切である

No.58_学生支援課の対応は適切である

No.59_教員から個別に指導を受けられる

No.60_相談に対して親身に応じてくれる

No.61_求人票の閲覧・情報がわかりやすい

No.62_キャリア対策(教員・公務員試験対策など)が充実している

No.63_進学情報が充実している

7.就職・編入学支援について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

28.0%

16.0%

21.0%

29.0%

24.0%

28.0%

33.0%

27.0%

27.0%

26.0%

32.0%

36.0%

45.0%

40.0%

37.0%

33.0%

35.0%

31.0%

26.0%

29.0%

33.0%

40.0%

20.0%

20.0%

31.0%

28.0%

28.0%

31.0%

42.0%

39.0%

5.0%

6.0%

11.0%

8.0%

5.0%

7.0%

3.0%

9.0%

3.0%

4.0%

2.0%

2.0%

3.0%

3.0%

3.0%

4.0%

1.0%

2.0%

2.0%

2.0%

No.65_学内奨学金制度など経済的な支援が充実している

No.66_留学や海外研修などを支援するシステムが充実している

No.67_履修方法についての説明が充実している

No.68_インターネットによる履修登録等の機能は利用しやすい

No.69_教員による個別指導が充実している

No.70_クラブ・同好会など課外活動に対する理解や支援がある

No.71_保健室の利用時間（9:00～17:00）は適切である

No.72_保健室は利用しやすい

No.73_学生相談（学生相談室など）に配慮された環境である

No.74_一人暮らしをしている学生への支援が充実している

8.学習支援・各種サポートについて

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

24.0%

32.0%

21.0%

19.0%

19.0%

27.0%

25.0%

34.0%

41.0%

46.0%

31.0%

22.0%

22.0%

31.0%

34.0%

44.0%

21.0%

18.0%

23.0%

20.0%

44.0%

18.0%

27.0%

17.0%

9.0%

2.0%

16.0%

23.0%

7.0%

16.0%

10.0%

2.0%

5.0%

2.0%

9.0%

16.0%

8.0%

8.0%

4.0%

3.0%

No.75_キャンパス周辺は安全である

No.76_キャンパス内の美化が行き届いている

No.77_通学のための交通の便が良い

No.78_駐車場は使用しやすい

No.79_駐輪場は使用しやすい

No.80_キャンパス周辺は、学生生活を送るのに便利である

No.81_キャンパス内の学生のマナーが良い

No.82_警備体制がしっかりしている

9.キャンパス内外について

全くあてはまらない あまりあてはまらない どちらともいえない 少しあてはまる 不明
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24.3%

20.7%

45.9%

40.5%

18.9%

22.5%

7.2%

10.8%

1.8%

3.6%

No.1_学生生活全般に満足している

No.2_大学行事（球技大会、桔梗祭など）が充実している

1.学生生活全般について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

17.1%

29.7%

33.3%

18.9%

18.9%

39.6%

41.4%

38.7%

39.6%

31.5%

26.1%

18.0%

18.9%

27.0%

36.0%

12.6%

5.4%

4.5%

9.9%

8.1%

2.7%

3.6%

2.7%

2.7%

3.6%

No.3_興味が湧く授業が多い

No.4_将来の進路に役立つ授業が多い

No.5_資格取得に役立つ授業が多い

No.6_受講して良かったと思う授業が多い

No.7_学習意欲や興味を引き立てる授業が多い

2.授業について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

23.4%

23.4%

28.8%

22.5%

22.5%

22.5%

52.2%

38.7%

39.6%

29.7%

33.3%

27.9%

34.2%

22.5%

25.2%

26.1%

26.1%

29.7%

35.1%

33.3%

16.2%

8.1%

7.2%

10.8%

6.3%

8.1%

4.5%

4.5%

2.7%

1.8%

2.7%

6.3%

4.5%

3.6%

2.7%

No.8_学問分野の専門家として優れた教員が多い

No.9_教育や指導に熱意のある教員が多い

No.10_人間的に魅力があり、尊敬できる教員が多い

No.11_キャリア対策のための支援や指導を行う教員が多い

No.12_課外活動に対する理解があり、支援を行う教員が多い

No.13_オフィスアワーの設定は適切である

No.14_クラス（ゼミ）担任の指導に満足している

3.教員について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

42.3%

39.6%

39.6%

34.2%

25.2%

26.1%

27.0%

29.7%

28.8%

32.4%

22.5%

22.5%

18.0%

25.2%

27.9%

3.6%

8.1%

9.9%

5.4%

9.9%

3.6%

0.9%

0.9%

4.5%

2.7%

No.15_窓口の対応が丁寧である

No.16_事務手続きの説明がわかりやすい

No.17_明るく対応してくれる職員が多い

No.18_相談に対して親身に対応してくれる

No.19_人間的に魅力があり、尊敬できる職員が多い

4.職員について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

18.0%

20.7%

18.9%

43.2%

29.7%

23.4%

29.7%

39.6%

25.2%

36.9%

31.5%

13.5%

17.1%

9.9%

12.6%

1.8%

8.1%

7.2%

5.4%

0.0%

No.20_各教室の広さは適切である

No.21_音楽棟は利用しやすい

No.22_各実習・演習室の機能が十分である

No.23_各教室は清掃が行き届いている

5.設備・施設などについて（１）教室

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

45.0%

45.0%

34.2%

36.0%

31.5%

25.2%

27.9%

36.0%

27.0%

34.2%

23.4%

21.6%

20.7%

30.6%

27.9%

2.7%

1.8%

4.5%

2.7%

1.8%

1.8%

1.8%

2.7%

1.8%

2.7%

No.24_開館時間（９：００～１８：３０）は適切である

No.25_貸出サービスなどは利用しやすい

No.26_蔵書の種類や冊数は十分である

No.27_DVDなどのAV資料は十分である

No.28_文献や資料や情報の案内がわかりやすい

5.設備・施設などについて（２）図書館

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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51.3%

36.0%

35.1%

45.0%

40.5%

27.0%

34.2%

36.9%

26.1%

33.3%

15.3%

23.4%

15.3%

25.2%

18.0%

2.7%

3.6%

8.1%

1.8%

3.6%

1.8%

0.9%

2.7%

0.0%

2.7%

No.29_開室時間（８：３０）は適切である

No.30_サポート体制が充実している

No.31_印刷環境が充実している

No.32_利用できるパソコン台数は十分である

No.33_パソコンの機能は十分である

5.設備・施設などについて（３）情報演習室（パソコン室）

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

29.7%

33.3%

19.8%

46.8%

31.5%

43.2%

31.5%

27.0%

25.2%

30.6%

27.0%

24.3%

20.7%

21.6%

23.4%

15.3%

25.2%

19.8%

13.5%

11.7%

23.4%

2.7%

9.9%

9.0%

2.7%

4.5%

6.3%

2.7%

4.5%

1.8%

No.34_営業時間（11:45～13:45）は適切である

No.35_メニューが充実している

No.36_価格が適正である

No.37_味に満足できる

No.38_カロリー表示などの情報提供が適正である

No.39_従業員の対応が丁寧である

5.設備・施設などについて（４）情報演習室（学生食堂）

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

33.3%

27.0%

32.4%

45.9%

27.0%

23.4%

30.6%

29.7%

18.9%

32.4%

27.0%

19.8%

13.5%

10.8%

7.2%

2.7%

5.4%

4.5%

0.9%

0.0%

No.40_営業時間（10:00～16:30）は適切である

No.41_品揃えが充実している

No.42_価格が適正である

No.43_従業員の対応が丁寧である

5.設備・施設などについて（５）売店

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

27.0%

21.6%

23.4%

21.6%

20.7%

32.4%

24.3%

27.0%

16.2%

16.2%

29.7%

35.1%

36.0%

36.0%

40.5%

8.1%

9.0%

8.1%

11.7%

8.1%

0.9%

8.1%

3.6%

12.6%

12.6%

No.44_設備が整っている

No.45_部室は機能的で、活動しやすい

No.46_体育館は利用しやすい

No.47_トレーニングルームは利用しやすい

No.48_トレーニングルームの設備が充実している

5.設備・施設などについて（６）体育館

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

17.1%

17.1%

43.2%

19.8%

21.6%

13.5%

13.5%

33.3%

18.0%

27.0%

48.6%

47.7%

18.0%

41.4%

36.0%

8.1%

10.8%

3.6%

9.9%

5.4%

10.8%

9.0%

0.0%

9.0%

8.1%

No.49_ロッカールームが充実している

No.50_更衣室は利用しやすい

No.51_トイレが清潔である

No.52_障害者などに配慮された環境である

No.53_掲示板・学内メールでの情報提供が十分である

5.設備・施設などについて（７）その他

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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32.4%

34.2%

27.0%

25.2%

23.4%

18.0%

31.5%

33.3%

39.6%

7.2%

4.5%

10.8%

1.8%

2.7%

2.7%

No.54_運転手は安全運転に心掛けている

No.55_運転手の対応が丁寧である

No.56_運行時間は適切である

6.スクールバスについて

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

36.9%

35.1%

35.1%

34.2%

26.1%

32.4%

29.7%

29.7%

32.4%

32.4%

34.2%

26.1%

24.3%

27.9%

26.1%

21.6%

22.5%

22.5%

35.1%

29.7%

30.6%

5.4%

7.2%

5.4%

2.7%

6.3%

7.2%

4.5%

0.0%

1.8%

2.7%

4.5%

4.5%

4.5%

5.4%

No.57_キャリア・サポート室の対応は適切である

No.58_学生支援課の対応は適切である

No.59_教員から個別に指導を受けられる

No.60_相談に対して親身に応じてくれる

No.61_求人票の閲覧・情報がわかりやすい

No.62_キャリア対策(教員・公務員試験対策など)が充実している

No.63_進学情報が充実している

7.就職・編入学支援について

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

25.2%

22.5%

24.3%

26.1%

27.9%

26.1%

29.7%

30.6%

27.9%

25.2%

29.7%

18.9%

23.4%

30.6%

32.4%

33.3%

36.9%

23.4%

22.5%

19.8%

37.8%

43.2%

34.2%

30.6%

25.2%

26.1%

26.1%

31.5%

37.8%

45.0%

2.7%

9.9%

11.7%

9.0%

9.0%

9.9%

1.8%

7.2%

4.5%

5.4%

2.7%

3.6%

4.5%

1.8%

3.6%

2.7%

3.6%

5.4%

5.4%

2.7%

No.65_学内奨学金制度など経済的な支援が充実している

No.66_留学や海外研修などを支援するシステムが充実している

No.67_履修方法についての説明が充実している

No.68_インターネットによる履修登録等の機能は利用しやすい

No.69_教員による個別指導が充実している

No.70_クラブ・同好会など課外活動に対する理解や支援がある

No.71_保健室の利用時間（9:00～17:00）は適切である

No.72_保健室は利用しやすい

No.73_学生相談（学生相談室など）に配慮された環境である

No.74_一人暮らしをしている学生への支援が充実している

8.学習支援・各種サポートについて

とてもあてはまる 少しあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない

27.9%

35.1%

19.8%

18.9%

18.0%

22.5%

23.4%

36.0%

35.1%

31.5%

23.4%

15.3%

16.2%

27.9%

25.2%

28.8%

28.8%

27.0%

33.3%

21.6%

49.5%

28.8%

27.9%

24.3%

4.5%

3.6%

16.2%

18.9%

2.7%

11.7%

17.1%

5.4%

1.8%

0.9%

5.4%

23.4%

11.7%

7.2%

4.5%

3.6%

No.75_キャンパス周辺は安全である

No.76_キャンパス内の美化が行き届いている

No.77_通学のための交通の便が良い

No.78_駐車場は使用しやすい

No.79_駐輪場は使用しやすい

No.80_キャンパス周辺は、学生生活を送るのに便利である

No.81_キャンパス内の学生のマナーが良い

No.82_警備体制がしっかりしている

9.キャンパス内外について

全くあてはまらない あまりあてはまらない どちらともいえない 少しあてはまる 不明
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